



Menu Oro Rosso Pizzeria

https://it.menulist.menu Via San Francesco D'Assisi, 8, Aversa I-81031, Italia, Aversa Italia, Italy



Il ristorante di Aversa Italia offre **18** vari **menu e bevande sul <u>la carta</u>** ad un prezzo medio di 5 €. La Pizzeria Oro Rosso si trova ad Aversa, in Via San Francesco d'Assisi 8. Il locale ha ricevuto un voto di 85 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le valutazioni presenti sul web e restituisce un punteggio in centesimi. È rinomato per la sua cucina di ottima qualità, ambiente informale, ampia scelta di piatti vegetariani e adatto anche ai bambini.

Menu Oro Rosso Pizzeria



6€

Bevande Alcoliche

PROSECCO

Pizza

MARGHERITA

Panini

MORTADELLA

Bevande

BIRRA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

MARINARA

Pizze Tradizionali

COSACCA

Menù Kinder

MENÙ MARGHERITA 10 €

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

4€

5€

3 €

3 €

Bottles & Tins

STELLA

Pizza - Le Storiche Di Rossopomodoro. Famose Nel Mondo.

SCARULELLA 5 €

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati



Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

PIZZA

PANINI

Menu Oro Rosso Pizzeria



Oro Rosso Pizzeria

Via San Francesco D'Assisi, 8, Aversa I-81031, Italia, Aversa Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image